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Mathematica TI3hf & 72 CFHNH-& 7282 By THIY 4 T<C, =A% Sin
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[1] Bk £ % f(x) =22+ 1 CTEXE .

mu= flx_] = x72 + 1

Out[1]= 1+ x?
ELOERIIZT oA —2a7 (_) #DOFA5ZLICEELLY. Z0Lx, x_ O
A% Mathematica D> > 2 7 A « B5—) 7LD x OXHICFERIND.
2 72& 2T flo) CEFE R e =141 2R

m2= f[1 + I]

T zofa—n (=) ZRAVEEZROMLGIT THIRFFV YT EXiFh, TETHIamy - f a—
(=) AW DEIERID LT LIS D. BT 7 E 7.1 THERTS.
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ouPl= 1+ 21

Bl UA A2, 3 2RkA¥ 5L, {f[2], f[3]1} ICHIST DU A MR fEEND :
mal= £ [{2, 3}]
oupl= {5, 10}

[4] 2 28 g(x,y) =2y + 1 ZIEF :

mai= glx_, y_] = xxy + 1

oufl= 1 +xy
Blgicax=3y=m XA :

msl= g[3, Pi]

ousl= 1 + 37T

6] % 7)) & LTHERATOCTHZEE LCHAIE (EEX) 9758, =9—
DL ENHHIOTHEELLY. I2ExIE—FE, anfizxFra=3+2Db ¢

EF
mel= a = 3 + 2 b;
1 2D e XF a B x"2 L LTEEEL, al2] 23R IETAHS
n= alx_] = x72; al2]
Setuwrite: (3+2 b) [x_] @44 Plus [F Protected TY. >
our= (3 +2Db)[2]
IO ICET =0T, HIFEED OFER (22 =4) LiTbign. 2
6] B¥ A ERT D & EIUTRDTDIZZ VT T LHIEEDT D L K
mel= Clear [a];
alx_] = x~2; al2]
oulsl= 4

9] —7%, BEIEH S BEEA~D EEXIIRER D

I T— A=V TEEOARNCT T ADRSIMELEEAL] Vo2 & 2ia
ZTCW5D., (BELATEECHESTZY, HEREGEZRLTUIWIT2RW.) [Tl OAXD a BED
FE3I+ 2D ICHEETHIONTLESTENLTHD. L [6] 28 a =b; THNIE, T IFFEHK
blx_] = x"2 ODEFRE A7 SN THEZR BEEET S, [9] TBEED LM~ EEXN S L
DU, T TICBEEA & L CRIBED R T XFHIR T O EHHASNDINHTHD.
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In[9]:= f [X_] = XA2; f [2]
Out[9]= 4

PLFCHEXFE f 2B E L0 EEBS L TCHMBT 22, LEIZLET
Clear[f] AN LEREZZ VT THLELIICLLD.

|52 1 zgmmons

BEEMy LT ZRYD, ThE£-BEOREE LTERLIEHNTLZ &0
TE 2.

[10] MTITHEAA RIS D 2\ 5. /=& 21 Logx] 244 x T 5 -

mpol:= D [Log[x], x]
1

Out[10]= —
X

[11] D T Log[x] Z#&¥ x 225\ T 16 MY T 5 :

= D[Loglx], {x, 16}]
1307674368000

X16

—RICBIE £ x] ZEE x IOV T k BT 51X DIF[x], {x, k}] &9 1L
Juo.

2] B%% £ % f(x) = 2% — 3z TEH (U D f &2 LEX) .

Out[11]= -

In[12]:= f[X_] = x"3 - B*X;
[13] B% £ @ x ICK 2B E KD, ThxBEORA% df & LTESR

mpsi= df [x_] = D[f[x], x]

ouiz= -3 + 3 x?

[14] B df D x = 2 TOMEERDD. T7bb f/(2) Off
npa)=  df [2]
oufig= 9

[15] B9%k £ D 2 MREEH % ddf & ER -
mpsl=  ddf [x_] = D[f[x], {x, 2}]

Out[15]= 6 X
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HbHbAh ddf[x_] = DIAf[x], x] LERLTH LV

6] ZNHOREHE Y A MILT, /7 7% F LD THIL -
miel= Plot [{f[x], df[x], ddf[x]1}, {x, -3, 3}]

2.

10?—

Out[16]=

~10}

B 77 7130 A b LEZIAEICE, 7~ BHtbAIZATans.
MIRE 5.1 (IBEZERHDB) 2] TEX LB £ [x] OMKHE - MuMEZ KD K.

(BZ] FFIEREMAE[x] 80 725 x & Solve TRD I
m[l= sol = Solveldf[x] == 0, x]
Out[ |= {{x->-1}, {x->1}}
D f(z) =2° — 3z OWMEE 525 x © TEM] THD. £ZTO f(z) OEIF
ml=  f[x] /. sol
outl ]= {2, -2}
ERFEDD, RYIHENE D NEHET DITHHD LT T 70K (M) Zf7ene
WTR. 2R S ORTO 2 BHEERIEOIE
m(l=  ddf[x] /. sol
outl ]= (-6, 6)

ThHLHMD, FraehHltToe=-10Eb) T LIMh, =1 0Fb) TEFITMER
HZEMPNDL. LoTox=—1 CTWKHE2, =1 THvME —2. |

i 5.2 (n BEEHO—&E (1) Table & TableForm # A\ T, f(x) = 2?sinz
D 0 BED 5 B £ TO—RREMFRE L.
(2) 6] £ T, ETHONTZEARO ST 72 F LD THIT.

[f2%])] F7 Table ZHW T, x~2 Sin[x] ®iEEI% (derivative) 725725 U X bk deriv
BED (FOHNITEI 20 TEHE). X 5|2 TableForm CT—&I27T 5 :
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m[l= deriv = Table[D[x"2 Sin[x], {x, n}], {n, 0, 5}];
deriv //TableForm

Out[ ]//TableForm= x? Sin[x]
x? Cos[x] + 2 x Sin[x]
4 xCos[x] +28in[x] - x? Sin[x]
6 Cos[x] - x?Cos[x] - 6 x Sin[x]
-8 xCos[x] -128in[x] + x? Sin[x]

-20Cos[x] +x?Cos[x] +10 x Sin[x]

INLDYT T e FICHES R 2] <10 & L)

in[}= Plot[deriv, {x, -10, 103}]

Out[ |=

|53 szumgorns

4D gDEIIC, 2EEUELOBERELERTLIILENTED. ZnbzRM
DLTHERT D HEERITLED.

[17] 2 25 f(z,y) =22 + ¢y % £ TEXE (12 23 HIC EEX)
mp7i= flx_, y_] = x72 + y°2;

[18]/119] f O x AREBIEL fo, v RERE f, #ZTh £x, fy LEEK

mpgl= fx[x_, y_1 = D[f[x, y], x]

Out[18]= 2 x

mpo= fy[x_, y_] = D[f[x, yl, y]
ouwligl= 2y

[20] & HAHABEE L TEBICEEZHAISEL LR TE S
meol= fy[1, Pi]

Out[20]= 277
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me7= ContourPlot [f[x, y], {x, -2, 2}, {y, -2, 2}]

o ) S |

r

out[27]= or

—2’\“"\““\““\““\’
-2 -1 0 1 2

T 7 IV FORE TIEHIZIE W T L—N I T, EREWE ZAIEEH LY (AN
NoTn) Bl b,

28] N—T 3 9L OFEREL LT, 47 3 PlotLegends —-> Automatic %
Mz Z L TERHRT T T7DERVIZALEEOABIBANGND LD ITRoT

mesi= ContourPlot [f[x, yl, {x, -2, 2}, {y, -2, 2},

PlotLegends -> Automatic]

— 7 1 T 1 ]

[ 1 -25
1+ _

— ] -2

Out[28]=

_2’\“"\““\““\““F
-2 -1 0 1 2

[29] ContourPlot C [H X 1) TOHEEH (contour) #Hint 5. TR
fz,9) =1 D7 772 ELLLFAETH D -

mpol= ContourPlot [f[x, y] == 1, {x, -2, 2}, {y, -2, 2}]



60 5 W5 -8 D - WAHAALRTST

Out[29]= 0r

20 e
-2 -1 0 1 2

AT 4.3 i CHIERE LR, == b T\, Z &IZEEL LY.

[30] DensityPlot /& ContourPlot & EIENEI TV S8, HiaHEZ B OE (H1K)
WG LT HELMNIC) BT THBET 7 (EETry M) LRiInsbozaHi<.
IHHHN=Tar 9L BIEDT D & DT/ 770

mpo= DensityPlot [f[x, yl, {x, -2, 2}, {y, -2, 2},

PlotLegends -> Automatic]

3.0

—25

Out[30]=

%8 5.5 (ABEDOERIL) ME 5.4 OB f(z,y) = 23 — 33 — 32 + 12y T2\ T,
LLFOFET flz,y) ORBK - B/NEBLOERN DD X977 T 7 240, #im
FPHITE Y ISRA TR,

(1) Plot3D 5. 7272 LA T arv e LT, Z77DAD [58] OfE - 4 -
BS ORI %A UICYT 5 BoxRatios —> {1, 1, 1}, #EFEHAZ [f(x,y)| <
30 (ZHIPR$ 5 PlotRange -> {-30, 30} &, x W y #lc T~ L& DT D
AxesLabel -> {x, y} Z>lJ L.

6 =T g 8 LITDEA, 47 3 PlotLegends -> Automatic & ZDEFD =~ (I L T
ABLE D, ROMES5.5(2) bRKTHS.



5.5 |7 61

(2) ContourPlot * H\W 5. 2 L, DB ZHRRA DA S a v
PlotLegends -> Automtic & EFmMH O % 30 ITHLT (FBET D) 47
v a3 v Contours -> 30 #/Ix L.

[(2Z&] WOLITANTHIE, TOXIRTITIRHFELND -

ml=  flx_, y.] =x"3-y3-3x+12y; r = 4;
Plot3D[f[x, yl, {x, -r, r}, {y, -r, r},
BoxRatios -> {1, 1, 1}, AxesLabel -> {x, y},
PlotRange -> {-30, 30}]

m= ContourPlot[f[x, yl, {x, -r, r}, {y, -r, r},
PlotLegends -> Automatic, Contours -> 30]
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Mathematica COFES7ITHIAZ BRI Integrate # H\ 5. Integrate (IR EM
53« TERG OGS 5. B S 2 52255513 NIntegrate Z 5.

S}

=)
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[31] Integrate CTAERD /(x2 —2)dr ZRD 5 -

mpi= Integrate[x”2 - 2, x]

%3

Out[31]= -2 X+ —

3
FOEBITAKSND ZLITERELE Y.

2
[32] Integrate ’C‘E*ﬁﬁj\/ (22 —2)dx ZRD 5 :
0

mz2= Integrate[x”2 - 2, {x, 0, 2}]



